

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Губернатор Игорь Руденя отчитался о работе правительства за год

Подготовил
Влад СЕРГЕЕВ



По ссылке в QR-коде можно посмотреть видео отчета губернатора Игоря Рудени на заседании Законодательного Собрания Тверской области

В Законодательном Собрании региона 23 июля губернатор Игорь Руденя представил ежегодный отчет об итогах работы Правительства Тверской области в 2019 году.

По итогам выступления глава региона назвал журналистам главные темы отчета.

«Поддержка семей – это вопрос номер один. Совместно с депутатами мы разработали целый комплекс мер в демографии. В 2019 году также активно занимались развитием среднего и малого бизнеса, экономики, созданием новых рабочих мест. Одна из ключевых для региона – агропромышленная отрасль. Образование, здравоохранение также остались важными направлениями нашей работы. В целом и бюджет, и социально-экономические показатели неразрывно связаны с развитием промышленности, малого бизнеса», – сказал Игорь Руденя.

Губернатор отметил, что в 2020 году необходимо продолжить работу по привлечению в экономику молодых кадров, популяризации человека труда, поддержке семей, особенно молодых и многодетных родителей, развитию инфраструктурных проектов.

«Очень важно, что законодатель и власть взаимодействуют в одном ключе. Так, Законодательное Собрание поддержало инициативу о поддержке малого бизнеса, многодетных семей. Хотим поблагодарить губернатора за то, что был принят закон о «детях войны» – в этом году он уже наполнился реальным содержанием», – отметил председатель Законодательного Собрания региона Сергей Голубев.

Выступая с отчетом, Игорь Руденя приоритетными направлениями в работе Правительства Тверской области в 2019 году назвал реализацию системных мер поддержки региональ-

ной экономики и модернизацию инфраструктуры, поддержку семей для улучшения демографии, обеспечение эффективного функционирования финансово-бюджетной системы.

Свыше 1100 рабочих мест создано в Тверской области в 2019 году благодаря реализации инвестиционных проектов, всего до 2028 года запланировано открытие более 20 тысяч новых рабочих мест. Началось развитие зон с особыми условиями для инвесторов «Боровлево-3» и «Эммаусс», создание кластера машиностроения, продолжено совершенствование законодательства о поддержке инвестиционной деятельности, обеспечена поддержка промышленных предприятий.

Каждый второй рубль инвестиционных вливаний в Тверской области направляется в сельское хозяйство. Это одна из самых крупных и быстроразвивающихся отраслей Верхневолжья. В 2019 году продолжилась активная работа по пресечению незаконных вырубок сельскохозяйственных лесов. Одними из основных и самых эффективных мер борьбы стали переводы земель в Гослесфонд.

В 2019 году впервые за последние десятилетия в эксплуатацию введены сразу две школы в Твери. В образовании продолжен проект «Кванториум». Стратегически важным направлением обозначено дальнейшее развитие IT-сферы. Для отрасли здравоохранения знакомым объектом стала детская поликлиника в микрорайоне «Южный» областного центра. В 50 медицинских учреждениях в 2019 году проведены ремонтные работы, обеспечена закупка двух КТ, УЗИ и другой современной техники.

Решающим стал 2019 год и для сферы пассажирских перевозок. Правительством области завершена подготовительная работа по внедрению новой модели общественного транспорта в тверской агломерации, которая начала действовать в феврале 2020-го.

Увеличены объемы ремонта дорог. В том числе благодаря национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в 2019 году после ремонта введено в эксплуатацию 476 км дорог регионального и муниципального значения.

Предприняты шаги для улучшения демографии. Обеспечено более 50 видов различных денежных выплат и мер социальной поддержки. Их получателями стали 320 тысяч жителей тверского региона. Введены новые направления поддержки семей с детьми, особое внимание уделялось многодетным семьям.

Отдельными темами отчета стали ситуация на рынке труда и миграционная политика. Уровень регистрируемой безработицы в Тверской области в 2019 году практически не изменился и составил 0,7% экономически активного населения. При этом потребность работодателей в кадрах увеличилась до 12,5 тысячи человек. Продолжается работа по ограничению притока трудовых мигрантов. В 2019-м трудоустро-

ено 3200 местных жителей на вакансии, ранее использованные иностранными работниками.

Также в отчете отмечены достижения в спорте, культуре, сохранении исторического наследия, поддержке НКО и другим направлениям развития Верхневолжья. За последние несколько лет, благодаря постоянной системной работе, отмечен поступательный рост доходов и повышение эффективности расходов областного бюджета. В частности, его доходная часть за 2019 год увеличилась на 11% и составила 66 млрд 400 млн рублей. На 16% увеличились и расходы – 62 млрд 200 млн рублей, это связано с тем, что более 10 млрд рублей было направлено на выполнение национальных проектов. Кроме того, в 2019 году Тверская область снова снизила объем государственного долга. Он сократился на 1 млрд 400 млн рублей. С 2016 года эта сумма ежегодно растет и на данный момент составляет 4 млрд 800 млн рублей.

ЗАДАЧИ ДЛЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Губернатор Игорь Руденя 23 июля по итогам традиционного ежегодного отчета провел встречу с депутатской фракцией «Единая Россия» в Законодательном Собрании Тверской области.

«Динамика развития страны находится на высоком уровне, и наш регион должен соответствовать этой динамике. Когда территория является успешной, перспективной, на ней хотят жить и работать люди. Мы должны строить свою работу исходя из этого. Сейчас активно реализуем проекты и стараемся создать условия для того, чтобы Тверская область раскрыла свой потенциал», – обратился Игорь Руденя к депутатам.

В условиях пандемии новой коронавирусной инфекции «Единая Россия» законодательно поддержала двукратное увеличение минимального размера пособия на детей до полутора лет и увеличение максимального пособия, установление дополнительных льгот на оплату услуг ЖКХ, президентские выплаты на детей в размере 10 тысяч рублей.

Многие предложения партии были поддержаны правительством РФ и вошли в общенациональный план по восстановлению экономики. В числе таких инициатив – увеличение минимального размера пособия по безработице, продление периода его выплаты с 3 до 6 месяцев, распространение максимального размера пособия на индивидуальных предпринимателей, приостановивших деятельность, введение кредитных каникул, защита от взысканий по исполнительным производством.

Сделано много, но проблемы есть

В отчете Губернатора в Законодательном Собрании Тверской области много позитива. В нем отражены все аспекты жизни области, что позволяет населению увидеть и оценить весь объем сделанного. Действительно делается достаточно много в экономике, дорожном строительстве. Обеспечена большая поддержка молодых семей: материнский капитал, различного рода компенсации, выплаты, поддержка в период пандемии семей, имеющих детей.

Заметны сдвиги в лучшую сторону от передачи в собственность региона организаций, занимающихся уборкой и утилизацией ТБО, ООО «Тверь Водоканал». Однако требуется совершенствование организации их работы.

Большое количество населения отмечает положительные тенденции от наличия региональной программы «Комфортная среда, существование которой позволяет приводить в порядок населенные пункты округа.

Нужно отметить, что немало средств выделяется регионом Весьегонскому муниципальному округу. Как пример: более 50 процентов нашего бюджета – это средства, поступающие в него от государства для исполнения полномочий на уровне округа. Это позволяет содержать и производить ремонт школ, детских дошкольных учреждений, как-то обслуживать местные дороги.

В целом, как я отмечал, картина радужная, но это в целом. Вместе с тем, мне, как представителю тверской глубинки, хочется отметить наши проблемы, которые требуют решения. Так, при значительных объемах газификации области, а построено 132 км газовых сетей, в наш район голубое топливо не проводится, хотя обещания на различных уровнях власти звучали об этом постоянно на протяжении десятков лет. А это и качество жизни населения, тарифы на отопление, развитие экономики и туризма, о котором много говорится, привлечение в наш красивый край людей.

Конечно же, наши дороги. Прежде всего, отсутствие в весенне-осенний период дороги на Устюжну, соединяющей нас с Вологодской областью. Хотелось, чтобы строительство трассы Тверь – Весьегонск не закончилось где-то в Бежецке, и строительство шло летом, а не осенью и зимой.

Отдельно хочу отметить ЖКХ. Необходимо усиление контроля за работой управляющих компаний со стороны государства. Пользуясь малограмотностью, по разным причинам малой активностью, в основном, пожилого населения, УК навязывают условия, выгодные для себя, но не жителям. Например, тарифы на отопление, которые утверждает региональная энергетическая комиссия. Почему при переходе на местное, как население всегда говорило, более дешёвое топливо, цена за отопление только растет? Много нареканий к работе фонда капитального ремонта, точнее к качеству выполняемых им работ.

А. ЕРМОШИН,
председатель Думы
Весьегонского муниципального округа

Определены пути развития региона

С большим вниманием ознакомился с традиционным ежегодным отчетом о результатах работы исполнительных органов государственной власти в 2019 году, с которым выступил Губернатор Тверской области Игорь Руденя на заседании Законодательного Собрания Тверской области.

«Поддержка семей – это вопрос номер один, – поделился Губернатор с журналистами главными темами отчета. – Совместно с депутатами мы разработали целый комплекс мер в демографии. В 2019 году также активно занимались развитием среднего и малого бизнеса, экономики, созданием новых рабочих мест.

И. ГОРЧЕНКОВ,
председатель Общественного Совета
Весьегонского муниципального округа

(Окончание на 8 странице)



Листая страницы газеты

Первый бой

Им выпало, двадцатилетним,
Броне чужой наперерез
Шагнуть на рубеже последнем
С винтовками наперевес.
К. Ваншенкин

Шёл 1943 год. В августе, после разгрома гитлеровцев на Курской дуге, центральным фронтам потребовалось пополнение. Курсантов Владимирского пехотного училища старшего командного состава, в котором я тогда учился, послали для укрепления наших частей на смоленском направлении. Из них и других бойцов сформировали стрелковую дивизию, и мы пешком двинулись к линии фронта.

Передовая есть передовая. То и дело появлялись немецкие самолёты. Видеть их над головами, знать, что фашистские окопы рядом, нам, новичкам, было, естественно, не по себе. Однако страха особого не испытывали. Мы ненавидели фашистов и верили в победу. Все рвались в бой, в наступление.

И вот 13 сентября заняли боевые позиции. Я командовал отделением. Перед нашей дивизией поставили задачу: прорвать оборону врага и начать наступление на Смоленск. Гитлеровцы каким-то образом узнали о предстоящей операции и ночью подожгли оккупированные сёла.



В 4 часа советские войска начали артподготовку. Тысячи орудий взорвали утреннюю тишину. В воздухе стоял невообразимый грохот. Мы напряжённо ждали приказа об атаке. В висках стуча-

ла одна мысль: выполнить приказ во что бы то ни стало! После часа непрерывной артподготовки мы поднялись и с криками «Ура!» ринулись вперёд по изрытому воронками полю. Немцы побежали назад. В этот день дивизия продвинулась на 10 километров.

Мало домов уцелело от пожаров в освобождённых советских сёлах. При виде этих разрушений святая ярость сильнее разгоралась в наших сердцах. Возвращались из лесов жители, вели за собой на верёвках тощих коровёнок. Я впервые увидел ту безграничную радость, которая светилась в глазах у этих измученных людей, когда они встречали своих освободителей.

Много было потом сражений. Мы, пехотинцы, случалось, бились врукопашную. Потом мне, командиру орудия, приходилось подбивать и вражеские машины. Но самый первый бой за нашу родину, за её свободу и независимость не забыть никогда.

М. КОРОЛЁВ,
директор второй Весьегонской средней школы.

На снимке:
кавалер ордена Славы III степени
М.И. Королёв.
Газета "Ленинский завет", 1978г.

Новые стихи
наших авторов

Татьяна ГОРОХОВА

РЖЕВ

Ржев за нами, звуки миномёта
Шла атака в полный рост.
Вот на время замерла пехота,
Бой обычный, но совсем не прост.
Вот упал товарищ за спиной,
Вскинул на прощание нам руку.
Не увидит мать его весной,
И в глазах родных такую муку!
После злой атаки — снова бой!
Ржев за нами, реет красный флаг,
Лейтенант молоденький со мной,
Впереди воронок — немец-враг.
Сколько было там ночей бессонных!
Раненых спасали из огня.
Среди гари, жизней усенных,
Танков плавилась броня!
Каждый, кто погиб на поле боя,
Каждый Ржева признанный герой.
Умирал достойно, стоя.
Пусть он был солдат простой!



РАЗВЕДКА

Пала сигнальная ракета,
У разведки доля нелегка.
Надо всё успеть нам до рассвета,
Взять живым для штаба «языка».
Лейтенант, измученный дорогой,
Шёл вперёд и всё без сна.
Мысли всех наполнены тревогой,
Позывной по рации «Сосна».
У солдата где-то дома мама,
Вспоминает чаще всех.
Среди мин, разрухи, хлама,
Верит он в победу и успех.
Группа выполнит задание из штаба,
Ведь земля родная за спиной!
Ждут связные: мужики да баба,
Рацию с морзянкой позывной.

Книга нашего земляка

(Продолжение.
Начало в №№ 24-29)

Советский Союз выражает готовность заключить с национальным китайским правительством пакт о дружбе и союзе между СССР и Китаем для оказания ему помощи своими Вооружёнными Силами в целях освобождения Китая от японского ига.

Главы правительств трех великих держав согласились в том, что эти претензии Советского Союза должны быть удовлетворены после победы над Японией.

Неожиданностью для всех нас было сообщение Совинформбюро о том, что 6 августа 1945 года, без всякой на то военной необходимости, США использовали против японских городов Хиросима и Нагасаки самое варварское оружие - атомную бомбу. И уже позже, 9 августа, когда советские войска всех трех фронтов: 1-го, 2-го Дальневосточного и Забайкальского громили войска японской Квантунской армии, мы узнали, что Соединенные Штаты Америки сбросили на город Нагасаки вторую атомную бомбу. Возмущения не было предела! Пострадали сотни тысяч мирных жителей Японии. Это были, по сути, первые жертвы ядерного оружия. США преследовали, конечно же, политические цели: запугать в послевоенный период все народы мира, особенно Советский Союз, монопольным владением атомной бомбой. Но шантаж США не удался, американцы потеряли эту монополию уже в 1949 году. Участие СССР в войне с Японией вытекало из Соглашения 11 апреля на Ялтинской конференции в Крыму между руководителями трех держав, поэтому перед войной с Японией Советский Союз еще в апреле 1945 года денонсировал пакт о нейтралитете. Это явилось уже определенным предупреждением Японии.

Вперед!

8 августа нам зачитали приказ Сталина о том, что СССР, верный своему союзническому долгу, и желая сократить сроки окончания войны, объявляет войну Японии. А вечером зачитали заявление народного комиссара иностранных дел СССР Молотова послу Японии в Москве. В нём говорилось, что с завтрашнего дня, то есть 9 августа 1945 года, Советский Союз будет считать себя в состоянии войны с Японией.

В эту ночь с 8 на 9 августа было особенно тихо, все замерли в ожидании чего-то. И вдруг сигнал тревоги! Боевые действия Забайкальский фронт начал в 00 часов 10 минут. Мы выгоняли маши-

ны из капониров, обрывали маскировочные сети, выстраивались в колонну, чтобы немедленно тронуться к реке Аргунь, а затем переправиться через нее по pontонном мосту на встречу с врагом. Едва успели пригрозить, как вдруг раздаётся оглушающий рев самолетов-бомбардировщиков. Целая армада их понеслась на Маньчжурию. Силы нашей армии были колоссальными.

Переправились через реку Аргунь. Первым узлом сопротивления стала станция Маньчжурия. Слышим, идет бой, стрельба, взрываются гранаты. И скоро всё стихло. По радиостанции РСБ-ФЗ принимаем донесение, что станция взята, продолжаем движение на Чжалайнор. Это первый сигнал, который я принял от своего корреспондента, и тут же сообщил об этом заместителю начальника связи по радио майору Шталову. Это действует группа прорыва, которую возглавляет генерал-майор Бурмасов. В составе передового отряда - 205-я танковая бригада, 94-я и 210-я стрелковые дивизии, два стрелковых полка, один артиллерийский полк и одна истребительно-противотанковая бригада.

В эту историческую ночь на всех фронтах 1-го и 2-го Дальневосточного и Забайкальского фронтов, от Забайкалья до Владивостока, советские войска перешли в наступление. Мощный удар по японской Квантунской армии в Маньчжурии был нанесен на суше, с воздуха, со стороны моря. Наступил день страшного возмездия. Второе донесение было принято о взятии Маньчжуро-Чжалайнорского укрепленного района, это крупный узел дорог. Взяли направление на Хайлар. Двигались ускоренным маршем. Солнце поднималось все выше и выше, жаркое, пылающее. Жажда начала мучить всё больше и больше. В кузове автомашины невозможно дышать, окна не открывали, на дорогах пыль от раскаленного песка... Приказ командующего Забайкальским фронтом маршала СССР Малиновского был о том, чтобы ударным частям как можно быстрее наступать, пробиться к рекам и озерам у Хайлара и Хингана.

На включенном дежурном приемнике мы услышали голос диктора Левитана. Он сообщал, что в Забайкалье наши войска преодолели ожесточенное сопротивление противника, штурмом овладели Маньчжуро-Чжалайнорским укрепленным районом японцев и заняли города и железнодорожные станции Маньчжурии и Чжалайнор, продвинулись с боями вглубь Маньчжурии более чем на 60 км. Ну вот, связь с Москвой установлена. На второй день войны,

когда наш передовой отряд двигался на Хайлар, 10 августа 1945 года Монголия объявила войну Японии.

Много горя и бед принесла Монголии захватническая политика Японии, много жизней унесла агрессивные действия самураев на границе с Монголией. Советско-монгольская конно-механизированная группа под командованием генерал-полковника Плиева входила в состав Забайкальского фронта. План фронтальной операции предусматривал нанесения главного удара в направлении Чанчунь - Мукден. Группе предстояло прикрывать главные силы фронта от возможных фланговых ударов с юго-востока, пересечь пустыню Гоби, с боями перевалить через Хинган, отрезать Квантунскую армию от северного Китая. Японцы знали об этом замысле, им он казался фантастическим. Много лет туда не ступала нога человека. «И какой полководец осмелится на гибель себе повести через пески армию!» - сказал военный министр Маньчжурии Син Жиллян. Но советские войска вместе с Монгольской народно-революционной армией совершили почти невозможное. Один из участников перехода пустыни Гоби вспоминал: «Жажда мучила до боли, ни речки, ни колодезь, ни озер не было на нашем пути. Встретился один колодезь с табличкой «отравлено». Это наши разведчики шли впереди в поисках воды. Кто-то зашатался от теплового удара, за ним другой, третий. Встретился ещё один колодезь, его вычерпали до дна. Танки обгоняли нас. Степь казалась раскаленной сковородкой. Машины и лошади поднимали тучи пыли, которая забивала горло, глаза, садилась на оружие. Только теперь я понял, что такое пустыня».

9 и 10 августа колонны передовых отрядов Забайкальского фронта двигались без остановки, а если останавливались, то лишь для того, чтобы осмотреть машины, их техническое состояние, самим напиться, заправиться, пополнить боекомплект. И снова вперед! 11 августа, с ходу форсировав водную преграду — реку Хайлархе, наши войска устремились на Хайлар, где находился полевой штаб Квантунской армии. В результате налета авиации 12-й воздушной армии маршала авиации С. Худякова в городе Хайлар горели лесные склоны гор, пылал Хайларский укрепленный район. Но ни бомбежка с воздуха, ни артобстрел существенного вреда укрепленному району не нанесли.

А. ТЯТЬКИН

(Продолжение следует)



**УВАЖАЕМЫЕ
ВЕСЬЕГОНЦЫ!**
ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка
на газету "Весьегонская
жизнь"
на второе полугодие 2020г.
НЕ ЗАБУДЬТЕ
выписать нашу газету!

«Весьегонская жизнь»

О благоустройстве, программе и равнодушных жителях города

С каждым годом, и это нельзя не заметить, наш город становится лучше: благоустраиваются придомовые территории, скверы и парки, тротуары, появляются новые игровые и спортивные площадки, асфальтируются дороги.

В настоящее время продолжают работы по созданию комфортной городской среды.

Как отметил заместитель главы администрации Весьегонского муниципального округа А.В. Козлов, чистота и порядок начинаются с малого. Большой объем работ выполнен по скашиванию травы в городе вдоль центральных асфальтированных улиц, возле многоэтажных домов, у игровых площадок, в парках, всего на общей площади 20 тысяч квадратных метров. Систематизировали работу дорожной механизированной расчистки щеткой асфальтовых покрытий и съездов. Выполнены работы по восстановлению деревянных мостиков по улицам М. Горького, Салтыкова-Щедрина, Советская и Пролетарская. По заявкам граждан прочищаются водоотводные каналы. В этом году выполнены работы по улице Есенина и Александровская (до винзавода). В следующем году расчистка канав будет продолжена.

Несанкционированные свалки приносят много неудобств горожанам, кроме того, они наносят вред экологии, но по-прежнему то в одном месте, то в другом, чаще всего в лесополосе, прилегающей к городу, снова возникают кучи мусора. В настоящее время выделены средства на уборку таких свалок, две из них (по дороге к деревне Крешнево и за старой заправочной станцией на выезде из города) ликвидированы, территория вычищена от ТБО.

Если бы вы, дорогие весьегонцы, отвечающие, гости, проявляли бы больше ответственности за сохранение чистоты в местах отдыха, в лесной полосе, убирали за собой, складировали бы мусор в контейнеры, то потраченные средства на уборку этих свалок, можно было бы направить на решение других проблем в городе, например, ремонт детских площадок.

Продолжается подготовка городских коммуникаций к зимним условиям работы. Планово провели ремонтные работы водопроводной и канализационной сети, заменили в центре города на нескольких участках старые проржавевшие трубы на полипропиленовые.

Выведены из эксплуатации две аварийные водонапорные башни. Вместо этого установлены глубинные насосы на скважинах, которые подают воду в многоквартирные дома в автоматическом режиме.

В рамках программы «Комфортная городская среда» продолжается благоустройство улицы Коммунистическая. Первый этап был проделан в прошлом году, а теперь продолжится по четной стороне улицы. После спиливания старых и угрожающих жизни людей деревьев (на снимке) будут обустроены тротуары, установлены скамейки, велопарковки и урны.

В этом году в три раза увеличено финансирование работ по спиливанию старых тополей. На днях к этой работе приступила подрядная организация из Бежецка.

В ближайшее время продолжится и асфальтирование дороги по ул. К. Маркса (до «Пятёрочки»), а также ремонт улиц Панфилова, Южная, Долгирева, Мелиораторов.

Красота своими руками

Душа радуется, когда проходишь мимо ухоженных домов, с прекрасным палисадником, где высажены разнообразные цветы, другие зеленые на-

саждения. Радует и то, что с каждым годом энтузиастов по созданию уюта в своем дворе становится больше. Кто-то создал оазис на лоджии, а кто-то у подъезда, и на протяжении весны и лета кропотливо ухаживает за растениями. В числе таких - энтузиасты из дома № 21 по улице Некрасова, домов № 91-а, 93 по ул. Советская, домов № 132 и 134 по ул. Карла Маркса и некоторых других.

Приятно отдохнуть и в парке возле бывшего маслосырзавода. Здесь не только обустроены пешеходные дорожки, но и зоны отдыха со скамейками, напольными вазами с цветами. В нем поддерживается чистота, регулярно вывозится мусор и скашивается трава. Примечателен и еще один факт. Как-



то, после вечернего отдыха молодежной компании, в ухоженном парке были оставлены груды бутылок, пластиковый мусор, разорванная бумага. С утра пришедшие в парк отдохнуть пожилые женщины долго возмущались таким безобразным поведением, а потом, засучив рукава, собрали весь мусор в

мешки и унесли в контейнер. Молодцы! Еще бы дежурство установили для того, чтобы неповадно было молодежи мусорить там, где люди отдыхают, наслаждаясь красотой. Думаю, что никто у себя дома так не ведет, а в общественном месте, получается, можно?

По программе поддержки местных

инициатив (ППМИ) продолжатся работы по обустройству тротуара по улице К. Маркса (от Торгового дома к центру), а также будут заменены старые уличные светильники на новые, более экономичные светодиодные лампы.

На снимках: цветники возле многоэтажных домов (в центре города)

«Модный сезон» – в Весьегонске



Магазин с таким названием разместился в здании бывшего Торгового дома Весьегонского райпо. Его выкупил индивидуальный предприниматель из Череповца. Весьегонцы уже заметили, как преобразился фасад здания, второй этаж торгового центра, где недавно открылся магазин «Модный се-

зон» индивидуального предпринимателя из Твери Сулейманова Сулеймана Али-оглы. Для покупателей представлены в большом ассортименте обувь, кожгалантерея, одежда по сезону, белье, постельные принадлежности, детские игрушки и другие товары. К школьному сезону в магазин завезли

форму для детей всех возрастов.

Приятно отметить, что продавцы приветливо встречают каждого покупателя, помогают в выборе нужного товара.

На снимке: в торговом зале

Страницу подготовила Л. МИТИНА
Фото автора

(Окончание. Начало на 2 странице)

Одна из ключевых для региона — агропромышленная отрасль. Образование, здравоохранение также остались важными направлениями нашей работы. В целом и бюджет, и социально-экономические показатели неразрывно связаны с развитием промышленности, малого бизнеса». Отрадно, что увеличены объемы ремонта дорог. Благодаря национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги», в 2019 году после ремонта введено в эксплуатацию 476 км дорог регионального и муниципального значения. В том числе этот масштабный ремонт проводился и проводится на участках дороги Тверь-Бежецк-Весьегонск-Устюжна, которой пользуются наши жители и по которой осуществляются грузоперевозки товаров и продуктов. Считаю, что в данном направлении сделано немало, но необходимо обустроить и участок дороги, связывающий Весьегонский край с

Определены пути развития региона

Вологодчиной. Это будет способствовать развитию экономических связей двух областей. Важное значение, как уже было сказано, придется развитию не только дорог регионального, но и муниципального значения. Посмотрите, как преобразился центр нашего города после капитального ремонта ряда центральных улиц, проведенного этим летом. Насколько комфортнее стало здесь нашим автомобилистам! И все это стало возможным благодаря участию в региональной программе, разработанной и реализуемой областным правительством, за что ему спасибо от нас, весьегонцев.

Конечно, многое еще предстоит сделать в плане благоустройства, ремонта дорог на селе. И здесь важна инициатива местных властей, в том числе и депутатского корпуса, поэтому я полнотой одобряю помощь в реализации

проектов поддержки местных инициатив на селе, оказанную Думой Весьегонского округа, надеюсь, это улучшит жизнь сельян.

Очень болезненным вопросом для нашего края по-прежнему является газификация, где, на мой взгляд, необходимы комплексные усилия всех весьегонцев: власти, предпринимателей, жителей. Мы должны сделать наш край привлекательным для инвесторов, чтобы здесь открывались не только магазины крупных сетевиков, но и производство, тогда и газ к нам придет.

Отдельное внимание Губернатор в своем отчете уделил еще нескольким значимым отраслям региональной экономики — лесному хозяйству и деревообработке. По итогам 2019 года Тверская область сохранила за собой лидерство по лесовосстановлению в

ЦФО — мероприятия по высадке леса прошли на площади более 18 тысяч гектаров, это выше показателей 2018 года на 15%. Важно, что и ведущее деревообрабатывающее предприятие нашего края ООО «Лагуна» также активно участвует в процессе лесовосстановления. Ведь Весьегонск всегда был лесным районом. Все мы знаем, как выручал лес наших жителей в трудные военные годы. Сохранение и воспроизводство этого богатства — общая задача.

В целом, я убежден, что Губернатором правильно определены пути дальнейшего развития области. Важно и нашему муниципальному образованию не оставаться в стороне от этого позитивного процесса, использовать возможность сделать Весьегонск комфортным для проживания, процветающим и привлекательным для туристов.

И. ГОРЧЕНКОВ,

председатель Общественного Совета
Весьегонского муниципального округа

Право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала имеют семьи, в которых второй ребенок родился, начиная с января 2018 года, а среднедушевой доход не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения за II квартал предыдущего года. В Тверской области в 2020 году она составляет 23782,44 рубля.

Выплату семьи могут получать до исполнения ребенку 3-х лет. Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. Важ-



Ежемесячная выплата из МСК

но помнить, что если подать заявление в первые шесть месяцев после рождения ребенка, выплата будет установлена с даты рождения. Если обратиться после шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Заявление о получении ежемесячной выплаты можно подать через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России, а также обратившись в МФЦ или территориальный орган ПФР.

Осуществление ежемесячной выпла-

ты прекращается: при достижении ребенком возраста трех лет;

в случае переезда гражданина, получающего выплату, на постоянное место жительства в другой регион РФ;

в случае отказа от получения выплаты; в случае смерти ребенка, с рождением (усыновлением) которого возникло право на получение этой выплаты;

в случае смерти гражданина, получающего выплату, объявления его умер-

шим или признания его безвестно отсутствующим, лишения его родительских прав;

в случае использования средств материнского (семейного) капитала в полном объеме.

Семьям, получающим ежемесячную выплату из материнского капитала, в ближайшие месяцы не надо обращаться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить доходы и, соответственно, право на эту меру поддержки. Если период выплаты истекает до 1 октября, предоставление средств продляется автоматически.

А. ЕРМОШИН, начальник Управления

О получении субсидии на проведение мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.07.2020 № 976 (далее - постановление № 976) юридические лица и индивидуальные предприниматели, относящиеся к категориям субъектов малого и среднего предпринимательства, и социально ориентированные некоммерческие организации вправе получить субсидию с целью частичной компенсации затрат, связанных с проведением мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции.

Субсидия предоставляется налогоплательщикам, включенным в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 10 июня 2020 года и ведущим деятельность по основному коду экономической деятельности в отраслях, содержащихся в перечне приложения № 3 к постановлению № 976. Это физкультурно-оздоровительная сфера, гостиничный бизнес,

сфера общественного питания, предоставление бытовых услуг (ремонт, стирка, химчистка, услуги парикмахерских и салонов красоты) и т.д.

Также субсидия предоставляется частным образовательным организациям, включенным в реестр некоммерческих организаций, в наибольшей степени пострадавшим от коронавирусной инфекции по состоянию на 1 июля 2020 года, и поставщикам социальных услуг, включенным в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций по состоянию на 1 июля 2020 года.

Размер субсидии определяется как сумма средств на расходы, осуществляемые в целях проведения мероприятий по профилактике новой коронавирусной инфекции, включающая первоначальные расходы в фиксированном размере 15000 рублей и текущие расходы, рассчитываемые как произведение 6500 рублей на количество работников в мае 2020 года.

Для индивидуальных предпринима-

телей, не имеющих работников, размер субсидии равен сумме первоначальных расходов и составляет 15000 рублей.

Для получения субсидии необходимо соблюдение следующих условий:

- юридическое лицо не находится в процессе ликвидации, процедуре банкротства, в отношении его не принято решение о предстоящем исключении из Единого государственного реестра юридических лиц;

- отсутствие по состоянию на 1 июня 2020 года задолженности по налогам и страховым взносам, превышающей 3 000 рублей.

Обращаем внимание, что количество наемных работников определяется на основании данных отчетности СЗВ-М, представленной в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Заявление о получении субсидии предоставляется в налоговый орган по месту нахождения юридического лица (месту жительства индивидуального предпринимателя) в период с 15 июля

по 15 августа 2020 года в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, через «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» («Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»), почтовым отправлением или лично через специальный бокс, размещенный в фойе налогового органа.

С информацией о порядке предоставления субсидии можно ознакомиться на промостранице сайта Федеральной налоговой службы России. Кроме того, с помощью сервиса «Проверка права на получение субсидии на проведение дезинфекционных мероприятий» заявитель может самостоятельно проверить свое соответствие критериям получения субсидии, а также отслеживать ход рассмотрения уже поданного заявления.

По возникающим вопросам можно обратиться по телефону 8(48231) 5-83-10.

Е. ЛИНИНА,

советник государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса

Хозяйкам на заметку

Лист облепихи собирать можно и нужно весь июнь, и июль и даже первую половину августа. Это — классическая рекомендация, но в принципе его можно собирать весь сезон, просто облепиховый лист первой половины лета и его середины более нежный.

• Что примечательно — у листа облепихи почти нет противопоказаний, кроме пресловутой индивидуальной непереносимости. Основное действие листа облепихи — это повышение иммунитета и противовирусное, что очень актуально. Многие травники советуют пить «чай» из листьев облепихи как дополнительную терапию при гриппе или герпесе.

Лист облепихи сравнительно легко собирать, а сушить можно прямо вместе с молодыми веточками — после сушки

Целебный чай из листьев облепихи

лист легко от них отделяется. Чай можно пить не только из сушеного, но и свеже-собранного сырья. Для настоев используют 5 столовых ложек свежего листа на литр воды или 4 столовые ложки сухого листа на литр воды.

Лист облепихи богат витаминами, минералами и микроэлементами. В нем содержится витамин А, витамины группы В и витамин С, витамин Е, витамины группы РР. В них есть и танины, поэтому напиток из сушеного облепихового листа напоминает зеленый чай. И его можно и нужно пить в том числе как травяной чай!

нужно хорошенько помять.

Настой листьев облепихи используют наружно для различных целебных ванн.

Свойства облепихового листа пока не очень хорошо изучены в традиционной медицине, но практикующие травники активно его используют.

Просто настой или чай из листьев облепихи (как кому удобней называть) ощутимо придает сил.

Лист облепихи можно ферментировать, но и просто сушеный он довольно вкусен, а самое главное — очень полезен!

Так что если у вас на участке или забором есть неплодоносящая облепиха — не спешите ее выкапывать. Оставьте кустик-другой «на листья».

И будьте здоровы!

А. ДАЧНАЯ



УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
администрация
Весьегонского муниципального округа
Тверской области,
АНО «Редакция газеты
«Весьегонская жизнь»

Газета зарегистрирована
Верхне-Волжским межрегиональным
территориальным управлением
МПТР России.
ПИ № 5-0448

Издатель: АНО «Редакция газеты
«Весьегонская жизнь»
Адрес редакции и издателя:
Тверская область,
171720, г. Весьегонск,
ул. Пролетарская, д.27

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-10-59
отв. секретарь - 2-11-73
бухгалтерия - 2-13-90
эл. адрес: elenaredakcia@mail.ru

За содержание объявлений и рекламы
редакция ответственности не несет.
Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов публикаций.
Адрес в Интернете:
<http://vesyegonskaya-gisn.ru>

Гл. редактор А.И. КОНДРАШОВ

Тираж 1400

Индекс издания 51688

Подписано в печать 31.07.2020 фактически в 12.00 (по графику - в 12.00)

Заказ №

Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции газеты «Весьегонская жизнь».
Отпечатано в типографии ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия». Адрес: 170000, г. Тверь, ул. Учительская, д. 54